

**CORRECCIÓN DE ERROR ANUNCIO CONVOCATORIA PARA PROVEER
 7 PLAZAS DE TECNICO ADMINISTRACION GENERAL**

Observado error en el anuncio publicado en el BOP nº 93 de 19 de mayo de 2025 por el que se convoca a las personas aspirantes, en los días y horas que se señalan, en la sede de la Sección de Selección (Servicio de Recursos Humanos) del Ayuntamiento de Sevilla, sita en la calle Almansa, nº 21, se procede a su rectificación en los términos siguientes:

Donde dice:

Lunes 29 de marzo de 2025, a las 17:00 horas

CESPEDOSA PADRON, ALVARO AYTHAMI
 COLACIOS MONTES, ESPERANZA
 CONDE RODRIGUEZ, MARIA MERCEDES
 CONTRERAS ALBA, JOSE MANUEL

Debe decir:

Lunes 29 de **septiembre** de 2025, a las 17:00 horas

CESPEDOSA PADRON, ALVARO AYTHAMI
 COLACIOS MONTES, ESPERANZA
 CONDE RODRIGUEZ, MARIA MERCEDES
 CONTRERAS ALBA, JOSE MANUEL

EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL
(documento firmado electrónicamente)
 Fernando Manuel Gómez Rincón

Código Seguro De Verificación	u1cWNeBP0PQYJeRL2wet2g==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Fernando Manuel Gomez Rincon	Firmado	19/05/2025 14:19:52
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/u1cWNeBP0PQYJeRL2wet2g==		

